EmidoyEg ano tpanela Ospdatwy
12 Opata

1. Mupn coaipa palac m = 5 kg Pploketor o2 vwoc i = 180 m wéve amo to 2dapos. Ty ypovixn
ottyun] fp = 0 capfvetol vo TEGEL exTeidvTos Shsubzpn TToon.

Abverar n emréyovon e Papbtytac g = 10-5 kou 611 1 exidpacy tov afpa siver ausintéo.
£

Nao vmoloyicets:
Al) To petpo TNC ToyOTTUC T GEOIPUC T ¥POovVUKT] GTryUT) mov eBdvel oTo Sdapoc.
Movadec 6
A2) To waotmnuo mov doviel 1) opaipa ot Mdprsie Tov 3™ dsuTEpolenTon TnC KivNoTS TNS.
Movades 7
A3) To &pyo tov Papovs ™S coaipas amwd ™ ypovic oty f = 0 s péypr ™ ypovik] oTryun
OV 1) KIVITTIKH TN SvEpYELa YiveTol iom ue 6250 1.
Movadec b

L - r [ ﬂ.W r r v v r
A4) O péoog pubuoc mepayeyic gpyov (P = —— ) and o Papoc g opaipus amd T ypovix

ottyur fp = 0 s ueypt ™ ypovikn oIy mTov QTOVEL GTO £0QQOC.
Movadec 6
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2. Fva xapoto paloc m = 4 kg Pploketar axivito oto £dapoc. Eto xaPdTo acksitor otabeph
—

Kotokopogr dtvapr, F o pétpov 80 N, pe gopd mpoc o move, omOTE Kol apyilisl vo
CVOWEVETOL KOTOKOpLQQ ue oTabspn emrdauvon.
Al) No vmoloricets To HETPO TS EMTAYVVOTS UE THV OTolo ovEPyEToL TO K1foTio.

Movaoes 6
A2) Novmoioyioete To LETPO TNC TOYLTTOS TOL KIfGTION, TN ¥POovVIKN GTIyUY], Tov Ppioketol
e vyoc A = 5 m amd To E6apos.

Movaoes 6
A3) Nao amodsifets OTL O dudpKeld TN avodow Tov KifmTiov pe ) dpdon e duvauns F . 1

QUVOLIKT] EVEPYELD IOV £)E1 G OMOLOOTTTOTE DWOC £IvOL 10T] UE TPV KIVITIKT] TOU EVEPYELL GTO
1610 vyoc.

Movaoec 6
Ad) Tn ypovuan ottyun mov to kifono Ppioketol o Dyoc 1= 5 m oo To E60pPOC KOTHPYELTHL

_}
1 dvvaun F . No vmoloyicete 1o PEVIETO DYoC aitd To £dapos oto omoio obdavel o xifatio.

Movaoes 7

Atveton 6T M smdgruvon g Papdmtec siver g = 10 =

£

Oeopnote O SMNE60 avapopas Yo T PopuTika) duvapiky svepysie To Edapoc, kabohs kot Ty

OVTIGTOGT] TOV CEPU CUEAT|TED.
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3. Xto damedo Tov HwdpONoL Tov oyolsiov PpiokeTot axbvnto evo xpoTwo pe Pifiio covolumg

naloc m =20 kg. Ty ypovuen otryun ¢,= 0 o [dvwnc apyilst va onpoyvel To KifOTO aokovTog

——

e ooTo opilovnio otabepr) Svvaun F puetpov 50 N. Thv ypovikn) ooy £, = 4 s 1 TaydTTE TOD
Kifotiov £yst petpo, v = 2 m's kot o ['dvvnc oTopatd vo ompoyveal To KifoTo. X1 cuveysia
10 KIf@TWo KWElTol 7 ATy0 aKOuy Tove oTo OAmed0 ®ol TEAOC oTopatd.. AIVETo OTL 1)

eMiBpact] Tov afpa sfval ausinTén Kol 1) emTdyvven e PopbmTas eivar g = 10 m/s?

Na vmohoyicsts:

Al) v emrayvvon tov xifetiov ot ypovikn duwpkeio wow o [avwnc Eompayve To kifomTio,
Movadsc 5

A2) 1o cuvteheotn Tpifing oiicbnons petall Tov KifoTiov Kol Tov dameEdov,

Movadec 7

—
A3) myv evepreawa mov wpoopepbnke and to [1avwn oTo xffdTo, pece Tov Epyov TN Svvaunc F
Movadec 6

Ad) 1o cuvolks HLAGTNUO OV HAvDGE TO KIPOTIO MEVE GTO GAME00, Wd T ¥POVIKT GTIYLN

t,= 0, peypt vo GTUUOTGEL

Movadec 7
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4. BEva wpono paloc m = 20 kg wwettm
svboypappo o oprlovrio damsdo. Eto dumhovo 4
dypopue  @oivetor 1 ahysfpuary Tun Tne o (1Vs)
TOyLTNTO. Tov Kif@Tiov O CUvVApINoY UE TO
ypovo. To petpo ™C CLVICTAUEVC SDVUYC OTa 3
mpOTE dsvTEpOlETTa TS Kivion: Tov xipmtiovw
stvar 2F =40 N.

v

Al) No yopoxtnpiGets T £101 TOV KIVI|TE@Y OV r(s)

sxtelel To KifdTo onig ypovikes dwapreiss 0 Ewmg
Sswodsemc 15 s

Movadec 5
Na vroloyicsts:

A2) 10 PETPO TN SMITAYVVOTC KO THE UETATOMOT S ToL KifaTion, ot ypovikn dwpkswe 0 — 5 s,

Movaoss 7
A3) m péon tayvmTa tov kifoTtiov o ypovua] dwaprsia 0 — 15 s,

Movaoec 6
A4 ) o £pyo ™S CUVICTUUEVTC DUVEUNS OTH ¥Povikn ddpkewa 5s — 15 s,

Movaodec 7
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5. Mofnmc onpoyvar éva xafpono ps Pifiie paloc m; = 30 kg aoxdvias os avtd otabepn

optlovTio dvvapn F petpov 200 N. To xfoTio xavetton pe otabepn ToydTnTo Tove OTo dOmedo

Tov ddpopov Tov oyoisiov Tov. Kotomy o pobfnmis apopel Prfiic xou n pala tov xifetiovn

viveton mhgov m; = 40 kg, Em cuverse apyilst maia vo onpoyvel 1o Kifomno Cekvavios wrno

—

TV MPELLL KO QOKOVTOS TTaAl Ty 161 otabepn dvvaun F .

Afverea n emrégrovon e Bapbtyrac g = 10—
£

Al) No vmoioricets To petpo ¢ Tpifrc mov acksital oto Kifoto palos m; = 50 kg, xabac
o Tov ouvisieotn Tpifrc petely xifpotiov ko dawedov.

Movadec 6
[No o mpoTe §0o devtepoienta T kivnons Tov Kifpotiov ualos m, = 40 kg, vo vroloyiceTe:
A2) 1o petpo g tpfng petaly kifoTiov Kot dumedov Kubos Kol To SeoTua Tov S1uvDEL TO
KiPfoto.

Movaoes 7
A3) 1o gpyo ™mc Tfnc

Movadec 6
Ad) v evepreia mov Tpocpeps 0 pofnTC oTo *fOTO Kol TO OGO CUTHE OV EVIVE KIVITIKN
EVEPYELL.

Movadec 6
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6. Ewvag kofog palog m = 2 kgeival apyxd akivnTog mav oF

optovTio, akhovnmo damebo, WE To onolo epdavilzw tolfA pE

guvteheath TBhc ohicBnone w = 0,5. Tn otyun tﬂ =0

_'.
aoxoluE otov kUfo otaBzpn duvaun F, pstpou F = 20N,
g biz0Buvon mou oynupartilzl ywyiag e v opuldviie SEoBuvon omwg oto oyfpa. Mo T yweic @

Bivovtounue = 0,6, ouwg = 0, 8.

H &livaun F xotopyeital n otoyun tl = 2=z

4.4. Av bilverowr ot o ouvteheotng opuaxnc otanknc tolfne koPouv-boamebou, sival looc pe Tov
avTioToo ouvteheotn tewfng odloBnone, va beifete om o kOPoc apyilzsy va Kiveltow T crmrur']tn =0
koL ot GeEv yoveL Tnv Emadgn Tou pE to opldovnio bamebo.

Movabec 6

Mo umohovioeTE:

_:|
4.2, v evépyela mou petadEpbnxe amd tov avBpwno otov kKOPo, pEcw Tow Epyou g Guvaune F

QL0 TR OTUA ru = 0 pExoL TR oUW IO oUTn korepyn 8 nke.

Movabec &
4,3.T0 MoCoOTO ThC SveEpyElnc mou petodEpBnxe otov kUBo, To omolo pEtaTpannke oE BEpuLkn
_:|
svEpyewa efoumias Twy Tofwv, G Tn ot tﬂ = 0 p&xpLTn oyl mou kartapyn@nks n dovaun F
Movabec 6
4.4, TN ouvoMkrn PEToTomuon Tou KoBou mavw oto damebo, omo T oTwyun tu = QpexpL outog v
OTOLUOTHTEL

Movabec 7

AlveTml To pETpo NG smrdyuvong Popitnog g = lﬂl; KoL omL duwvapswg mou odeElhovro oTov
&

aTUoThaLpIKD aEpa ayvooUVToL.
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7. TpeEwg odaipeg maédrouv kataxdpuda mpog To
gbadoc. H obaipa A éxsw palo m. = 1 kg ko
BaMdeTon pE apywkn ToyUTRTOR GA = 10 m/s amo
uprog hﬂ: 78 m. HB &gl pale meg = 3 kg ko
adiveTm va mEgEl amd 0flog hﬁ_ =Smevwn Tl

gxer my = 1 kg ko adnvetol ono oipoc h]. = hE

(onwg oTo oyfua).

H ovtiotomon touw a&épa Bewpsitol GUEANTED.

Advetan - g = 10 m/s.

4,1} Ko ow tpew; adalpec Eexwvoly Ty Kivon TOUC TQUTAYQOVE, TN YooV otwyun t= 0. Mo amo 1w
TpeL; opaipes Ba dtdoel mpwn oto ebadoc Ko o MAoo ¥povo;

4.2) 9o Bpebolv oo tpew; odaipec oto ibw Oibog amno to Edadog tnv WO ¥povikn oTwyur; Ava duo i
KOLL OL TRELS, ATLOAOYTTE TNV QIGVT TN TOg.

4.3) Mo cumworoyqoeTe mowe and TiIc tpelg ohoaipec Ba ExEl ™n peyoddTEpn KIvnTIK EvEpyEla akplfug
mpw akoupmiosl oto 2hadoc kot va UToADYIGETE TRV TULR TNG.

4.4) ¥pnowomouwwwtag we eminebo pndevikrc duvopxnc evepyelng, auto Touw shdadouc, voa guykpivets
TIC UN¥OVIKED EVEDYELEC TLWW TRLWY Shaipu.

[Mowvabeg 6+7+7+5)
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* Inuewakd avtiksipeve, pafog m = lkg, sxtofedetal, Tn ypovikl omypn ED = 0, koTd pRKoc

_'.
opilovtiou, axiovnTou Samébou, omo onueEio tow O (x=0), g opyKh TOXUTATO Ve HETpOU

u, = 4. E% Trv B ypovikn otyun, To cwpn GExsto v emibpoon katakopudne ko pe dopi

npog Ta katw Suvapng F, mou &gz pwétpo F = 10 — 5-x (5. I), omou x n Béon tou owpatog To
owpa mopovodizy uE o bamsbo ouvtehsoth TpBnc ocAicBnong B, = 0,4 H yriwn Bopumikn

smtayuvan sxsLustpo: g = 10 "i

g

= >
HF X

0(x=0)

4.1 Mo umohoyioeTe To UETpo TAC TRLRAS ohiocBnonc moubExeTol To onuUELaKD avTikEiLEvD o BEony.

Movabec 9
4.2 Mo omobdeifeTe 6T To onuEwakd avnikEipevo Ba otopothioswoTn B2onxy = + 4m.

Movabec 9
4.3 No unoloyioste v Beppotnra mou ekdleTo oro meplfalhow, Aoyw tne tpBnc ohioBnong, xod’
oAn tn dudpkeLn TNC KIVNONC TOU OnUEIEKo0 avTLKSILEVOU.

Movabeg 7

Mo apehfoETE TG SUvaps mow aoxKeEL 0 QTHOSHULpLKOC OEpG.
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9. Eva abswo kiPpwno, palacm = 10 Kg, Ppiloketal akivrro ndvw oz opulovoo Samebo. Evac epydrnc

ackel oro kifpwno opdovoia Suvapun F = 60N  yua ypovikd Sudotnuo At ko To petatomilsl katd
Ax = 25 m.
O guvteheotic tplfrc odoBnong petatd kiPwriov kol dansbou eivar u = 0, 4 kKo ETUTAXUVON THC
Baputnrac eiveng = 10 mez.
4.1 No unohoyioete to ypoviko Suaotnua At.
Movadeg 6
4.2 Na uvmohoyloste ta epye Ohwv Twv Suvdpewv Tou aokoUVTOL oTto KIPWTO KOTd To }povikd
Sudotnpuo At.
Movadeg 7
4.3 No umohoyioete T tayuthta tou kifwtiov otav autdExel peTaTomoTel kotd Ax = 25 m.
Movadeg 5
Eva o kifwto sival ysparo pe appo palog m = 40Kg xa Bpiokston akivnro miviw oto ibwo
opulovtio Samebo.
4.4 Nao vnohoyioste To petpo g opuoviiag SUVaNC mouU MPEMEL v MOKIOEL O EPYQTNG OTO YEUATO

kiPpwto wote kota To Bo xpovikd Suaotnuo At va To petatonios kata Ax = 25 m.

Movadeg 7
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10. sFv) T ‘Eve copa paloc 1 kg Pploketor apykd

10— okivnto oe opiloviio damedo. Tn ypovikn
otiyun ¢ = 0, oto capa apyilovy va aoKouvToL
ovvapel,. H  ocovicTOpév)  ouTtdv  TeV

ovvapemy £yxst optloviie devBvveT Kot 1) T

0 } < } > NG peTePdiletor GE CUVEPTNGTY LE TO YpOvo,

OO QUIVETUL OTO TUPUTAVE O10YPULLLLL.

.5 ¢ — 1L Il

Al) No yopoktnpicete ta €161 TV KIVI|OEDV TOL EKTELEL TO GOUM, OTA YPOVIKA OO TT)LOTOL

0555 59103 @ 1015

Movaodec 5
A2) No vmoAoyioeTe TO HETPO TNC TAVINTOS TOV GOUMTOC TN YPOVIKY GTIYUN f; =5 8

Movadec 6
A3) No vmoAioyicete TO SLACTNHE TOV £YE1 HLOWVOUGEL TO COMNE GO T1| YPoVIKY] oTiypun ¢ = 0 peypt
T ypovikn] otivun f; = 10 5.

Movadec 7
A4) No vmoioyicete TO EpY0 TN CUVICTOUEVTC SUVEUT)C Tmo TN ¥PoviKT oTiyur] £ = 0 péypL
ypoviKn oTuypr] 5 = 15 5.

Movadec 7
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11. Mikpé chpa palac m = 5 kg Ppioketon apyd axivito oe opiléviio eminedo. O cuvieheoT

PP ohictnonc netalld Tov cONUTOC Kot Tov oprloviiov emmedon eivar = 0.4, Ty ypovikn

omiyun] f, = 0 s aokelto oT0 GoOpo otobzpr] opiloviia duvaun F petpov ico pe 50 N ps v

EMiOpOLOT) TS omolag To ocopo apyilet va Kiveltat oto opiloviio emingdo.

Atvetor omi 1) emidpoon Tov oépo eivol opeEinTéd Kot 1) emrdyuvvorn g Popdmrosg eivan

g=10m/g
No vroioyioeTe:
Al) To PETPO TNG EMTAYVVOTS LE TV OTOLN KIVELTOL TO GO
Movadec 7

A2) TNV KW TIKT] EVEPYELL TOV CANATOC THV YPOVIKT GTUYUT) 1 = 2 8,

Movdodec 6

A3) to Epyo NG dVVOUTC E amo TN ypoviky) oTiyun f, = 0, péypr n onypn =2 s,

Movadec 8

A4) N pEom 1oyd mov TPocPEPHNKE GTO GO, LEGE TNC dUvaun: F, otn ypovikn dwdpkein and

mv i, = 0 péypr m oTiyun =2 s.

Movdadec 5
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12. . 2 F A .
e
. S

Avo perodiawol wifor Zp ko Iy pe palec my = 3 kg wo my = 10 kg swvodvoor movo o2
opiioviio ddmedo kore pipos wos svbzing o &vas apos tov aiko. T ppovikr otyun f=0s
fpiowovtor ota onpeic A, B tov opulovniov dansdov, syouy Topumntes ibws Sistbvvonc ot
wviifemc popdc pétpov D;=ims xm U;=5mS avtiotown wou omEyovv uetollt Touc
oroctoon 5 = 200 m. Avo gpyates ompoyvory Towg KUPovs I won Iy ookovIng OF oUTols

—_

opiiovniec Buvapel El pari] F2 OM@E MUPICTARVETOL OT0 Oyfue, ue petpo F) = 20 N xm

Fy =60 N ovtioctoy, o1 omoleg powy ) Sweobuvon g svleing mov opifovy o onpeia A, B.
O ouvizheots tpafns wetelo Sumsbov wot kdBe wifow stvor i = 0.4 w1 emdyvvon s

Paptmrog sivar g = 10~

Al}) No oysiuicste ) dovepn tpifns mov Geyeton xifz wifios xow vo vIoloyiceTs 1o PHETPO

e

Movddes 6
Ad) No yopasxmpioete Thnpoc To eléoc ™o kbvnomc Rov extelel kibe wofoc.

Movddes 6
A3) No voloyicets Ty omooTaoT and o onpeio A oo onolo Bo ouvvavtnBoty o duo xipol

Movades 7

Ad) No voloricets ™) ouvvolaxr] evepyewe mov petagépinee otov kofo X; amd Tov epyd) mow

TOV OTLPOYVEL F_jl oo v otrypr £ =0 s &og ™) ottypn mov oL o koL ouvavTan T
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